

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Hladíková Anežka
Název práce: Obec jako veřejný opatrovník
Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu Obec jako veřejný opatrovník.

Vytčeným cílem předložené bakalářské práce, jak zmiňuje autorka v samém jejím úvodu, má být „zjistit názory jednotlivých zástupců obcí na výkon funkce veřejného opatrovníka a s ním spojené problematiky, včetně časové náročnosti výkonu této agendy a zároveň tím tak přiblížit toto téma.“

Lze přisvědčit závěru, že autorka se se zvoleným tématem vypořádává v celé jeho šíři a proto lze i konstatovat, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce je přehledně strukturována do jedenácti ucelených kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

Úvod stručně charakterizuje výběr tématu, stručně představuje jednotlivé kapitoly a cíl práce.

Následně v úvodních kapitolách předložené bakalářské práce se nachází vysvětlení základních pojmů - obec, opatrovník, veřejný opatrovník a opatrovanec, kde autorka s velkou odborností uvedla čtyři základní typy duševních poruch, které vedou k omezení svéprávnosti.

Následuje stručný historický exkurz včetně aktuální legislativní úpravy veřejného opatrovnictví a omezení svéprávnosti.

Vlastní těžiště bakalářské práce tvoří kapitoly, které obsahují vymezení veškerých povinností veřejného opatrovníka. Důraz je zde především kladen na vedení spisové dokumentace. Pozornost je také věnována orgánům dohledu a kontroly.

Závěr této práce tvoří vyhodnocení pohledu jednotlivých obcí na problematiku veřejného opatrovnictví.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Celou předloženou bakalářskou práci charakterizuje důkladná znalost problematiky její autorkou, která se jednak projevuje v perfektním zvládnutí odborné terminologie, dále pak prostupuje systematikou celé práce a ve svém důsledku posouvá úroveň předložené bakalářské práce do nadprůměru.

Z pohledu hodnotitele předložené bakalářské práce je třeba vyzdvihnout též vlastní názory autorčiny na problematiku, kterou v bakalářské práci popisuje.

Bakalářská práce je zpracována na slušné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Autorka předložené bakalářské práce nechť v rámci obhajoby charakterizuje, jaká pozitiva či negativa vnímají představitelé obcí při výkonu funkce veřejného opatrovníka a nakolik jsou si podobny problémy na malých obcích a ve velkých statutárních městech?

2. Autorka předložené bakalářské práce nechť v rámci obhajoby charakterizuje, jaká z pohledu představitelů obcí (veřejných opatrovníků) jsou největší rizika při výkonu funkce veřejného opatrovníka přímo starostou dané obce.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum: 14.5.2021

Podpis: